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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARNARAMA-MА.

As dez horas do dia 19 de maio do ano de dois mil e vinte cinco, sob a Presidência do Vereador

Joilson Soares Carvalho, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Parnarama-MA a décima

sessão ordinária do corrente ano, a qual foi aberta através do refrão regimental: "Sob a Proteção de

Deus Iniciamos Nossos Trabalhos". Compareceram os Senhores Vereadores: Joilson Soares

Carvalho (Presidente), Gilson da Silva Leite (1° Secretário), Hianês André Nogueira da Silva (2°

Secretário), Antonio José Morais Leite (Antonio José do Mestre), Francisco das Chagas Cardoso,

Francisco Pedro da Silva Filho ( Filho do Franco), João Paulo Cardoso de Araújo (Paulinho da

Carne), Mislando Conceição dos Santos, Raimunda Silva Santana (Irmã Raimundinha), Raimundo

Umbelino de Barros (Fogoió do Sindicato) e Regivaldo Freires da Rocha (Regis do Brejo). Antes

do início da presente sessão, a professora Jucilene, representante da Igreja Adventista do Sétimo

Dia, apresentou e doou o livro "A Chave da Virada", que trata sobre a saúde emocional e.

deguida, foi divulgada uma música de louvor, cantada ao vivo. PEQUENO EXPEDIENTE: No

uso da palavra o Senhor Presidente - solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata

n° 10/2025, do dia 12 de maio de 2025, sendo aprovada por unanimidade de votos. No uso da

palavra o Primeiro Secretário - justificou a ausência da vereadora Diana Silva por está

acompanhando o Senhor Prefeito, Juvenal Silva, em viagem a Brasília. Ato contínuo, o Senhor

Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do expediente: indicação nº

02/2025, de autoria do vereador Mislando Santos, por meio da qual indicou ao Poder Executivo

Executivo que seja feita a reforma da Capela do Cemitério Nossa Senhora das Graças, localizado

na cidade de Parnarama, bem como a limpeza do cemitério quinzenalmente. Ato contínuo, о

vereador Mislando Santos, na defesa do seu requerimento, pediu uma salva de palmas em

homenagem ao saudoso senhor Zequinha, avó de sua esposa; indicação nº 07/2025, de autoria do

vereador Gilson Moura, subscrita pelos vereadores Antonio José do Mestre, Paulinho da Carne e

Joilson Soares, por meio da qual indicou ao Poder Executivo Executivo que seja orgaizada, coт о

apoio da Secretaria Municipal de Esportes, uma maratona na cidade de Parnarama, no dia sete de

setembro; justificativa e respeciivo Projeto de Lei nº 06/2025, de autoria do vereador Hianês, o

qual “Dispõe sobre a fixação de largura minima das estradas rurais do Município de Parnaramа е

dá outras providências."; mensagem e respectivo Projeto de Lei Complementar nº 06/2025, de

autoria do Poder Legislativo, o qua! "Dispõe sobre o reajuste salarial aos servidores públicos do

quadro permanente de efetivos e comissionados do Poder Legislativo do Município de Parnarama-

MA, altera o аnеxо II е III da Lei nº 531 e dá outras providencias.", cujo projeto de lei se encontra

acompanhado de pedido de apreciação em regime de urgência, subscrito pela maioria dos
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vereador Mislando Santos - relatou denúncias quanto a problemas com o transporte de pacientes

que fazem hemodiálise. Em aparte, o vereador Chagas Cardoso - relatou que tomou conhecimento

das denúncias relativas ao transporte dos pacientes que fazem hemodiálise, para as quais solicitou
providências por parte da Secreraria Municipa! de Saúde. No uso da palavra o vereador Gilson

Moura - relatou que participou de reunião com o ex-prefeito, Raimundo Silveira, e servidores da
CODEVASF, na qual o ex-gestor municipal se negou a receber a obra de saneamento básico

construída pela citada cooperativa pelo fato da obra se encontrar inacabada. No uso da palavra o

vereador Mislando Santos - questionou o porquê da cobrança da tarifa de esgoto sanitário, tendo em

vista a obra não ter sido concluída. Solicitou ao Poder Executivo a suspensão da tarifa até a
conclusão da obra de saneamento básico. Em aparte, o vereador Gilson Moura - citou que irá

averiguar junto ao setor competente. No uso da palavra o Senhor Presidente - disse que irá cobrar,
junto a Secretaria Municipal de Saúde, uma solução para sanar o problema relativo ao transporte de

pacientes que fazem hemodiálise. Citou, quanto à denúncia de acúmulo de cargo envolvendo a
Secretária Municipal de Educação, que os fatos serão esciarecidos. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão, agradeceu a presença de todos e eu, Gilson da

Silva Leite, Primeiro Secretário, lavrei e digitei apresente Ata, a qual lida e aprovada segue
assinada pelos vereadores presentes.
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